



襄阳之行

重庆市奉节县西部新区第一小学校二年级3班 刘孟琪
指导老师 徐婧雯

今天阳光明媚，我们一家人来到襄阳唐城游玩。

我们一下车就看见很多人穿着唐装，拍着美照。我也和姐妹们一起换上了喜欢的唐装，化好精致的妆容，尽情去感受盛唐时期人们的生活。

我牵着妈妈的手，蹦着跳着就来到了车水马龙的东市，感受着大唐不夜城的繁华景象。接着我们又来到了朱雀之门，巍峨耸立的城门，让我感受到了古代唐朝的辉煌与庄严。几十个人并排着轻松通过城门，前面有着四头巨大的狮子石像，爸爸说这是古代帝王权利和威严的象征。我们穿过城门，爬上城墙，尽情感受宫殿琉璃瓦闪耀着的千古辉煌。当然，我们也不忘摆上 pose，打卡拍照。

时间过得真快，一转眼，夜幕降临了。这时，一场大型的演出吸引了我们，演员们穿着华丽的唐装，精彩绝伦的表演将唐朝的历史表演得栩栩如生，让人仿佛置身于唐朝的盛宴之中。

唐城的夜景真漂亮，大唐的风采永远留在我的心间，是我们的骄傲，我为身为中国人而感到无比自豪！

猜猜他是谁——“汐狗子”

重庆市奉节县西部新区第一小学校三年级1班 谢欣芮
指导老师 石明香

我有一个好朋友，大家都叫他“汐狗子”，虽然这称呼有点不礼貌，但他并不排斥。满头细细的短绒毛，大大的脸盘，两只黑溜溜的小眼睛，一笑起来，眼珠子就不见了，只剩两条弯弯的小桥。

“汐狗子”的体重有点超标，家里人喝牛奶都得瞒着他，即使发现哥哥在喝牛奶，也同样没他的份儿。没牛奶的日子，他觉得饭菜一点儿都不香。

他特贪吃。有一天，他来我家玩，天黑了还不想走，干脆住了下来。睡觉前，他说饿了想吃东西，可是我家的规矩是睡觉前不能吃东西，可怜的他只能忍着。因为他有点感冒，妈妈给他兑了药。只见他端起感冒药，咕嘟咕嘟往嘴里倒。满脸笑容的他一抹嘴：“好喝！好喝！比可乐还好喝！”喝完药刷牙时，他挥舞着手臂：“牙膏好甜啊！这是世界上最好吃的东西啦！”

贪吃的他，是出了名的大力士。有一次，他和哥哥发生了一点矛盾，两兄弟大打出手。哥哥虽然高他一头，比他重二十斤，但根本不是他的对手。最后，哥哥只好被逼到卫生间去“避难”了。

可爱的“汐狗子”很讨人喜欢，你们猜到他是谁了吗？

猜猜他是谁——“小小钢琴家”

重庆市奉节县西部新区第一小学校三年级2班 来子宸
指导老师 廖晓庆

在我们班上有这样一位同学，他被称为“小小钢琴家”，至于原因，不言而喻了吧。此刻，你的心中是不是隐约已经知道是谁了，等等，请听我仔细地说说他吧。

他的个子在班上数一数二，在人群中就显得格外引人注目。别看他是个男生，白白的皮肤就像剥了壳的鸡蛋，细腻而光滑。一头浓密的短发衬得他精神十足，淡淡的眉毛总是在同学弄乱讲台后微微皱起。他眼睛不大，圆溜溜的，仿佛能聚光一样，炯炯有神。最招人喜欢的是那对可爱的招风耳，就像精灵的翅膀一样俏皮可爱。

他酷爱弹钢琴。课余时间，他报了钢琴课。我们两家住得近，一到周末，无论是烈日高照，还是细雨连绵，我都能看见他前去练琴的身影。我想：他还真是坚持不懈呀！前段时间，他去参加了学校的钢琴比赛。他身着黑色礼服，鞠躬、落座，这架势真像一位钢琴大师呢！只见他细长的手指在琴键上来回游走，犹如两只小精灵在钢琴上跳舞。动听的旋律回荡在多功能厅的上空，我们沉醉在其中。

怎么样，我这帅气又有才的同学，你猜到是谁了吗？

我的小小消防局

重庆市奉节县西部新区第一小学校二年级4班 黄培轩
指导老师 刘诗天

我最喜欢的玩具是爸爸送我的消防局积木。

消防局积木的主体是一座三层的高楼。一楼是车库，大门宽敞厚重，可以停放帅气的消防车。二楼是指挥室，神秘的按钮和精密的仪器令人遐想。三楼是观察室，蓝色窗户错落有致，宛若智者的眼睛在洞察四方的安全。

我常在这积木里进行消防模拟救援。有时候，我会独自一人扮演英勇的消防员，展开紧张的救援行动；有时候，我会邀请小伙伴们来“实战演练”，有的当消防员，有的当指挥官，我们配合默契，仿佛置身于真正的救援现场。每一次的“演练”都让我感受到团队合作的重要性和救援工作的艰辛。

我的小小消防局不仅给我带来无尽的欢乐，它还让我在想象与实践不断成长。

猜猜他是谁——我的同学

重庆市奉节县西部新区第一小学校三年级3班 刘星琪
指导老师 唐宏雨

他，个头高高的，身材有点瘦，头发又黑又硬，直挺挺地立在头顶，像一个可爱的小刺猬。月牙似的眉毛下有一双炯炯有神的眼睛，宛如漆黑的珍珠，定神时如清水，闪动时像星星。一个高挺秀气的鼻子和一个能说会道的嘴巴，就构成了一个帅气、英俊的他。

他不仅外貌出色，还有善良的内心和坚韧的品质。性格开朗的他，像阳光一样照亮周围，具有独特的感染力，遇到困难时总能面带微笑去解决。

有一次，一道数学题让大家伤脑筋，有的托着下巴冥思苦想，有的用笔轻轻敲着自己的脑袋，还有的竟然直接对着空气发呆。而他呢，脸上带着自信的微笑，拿出草稿纸，在上面一画，就解出了这道题的答案。

他还很爱看书，每次一拿到有趣的书，就不想放下。看，他正在津津有味地看着书。有一次，我去他家做客，发现他家里有《安徒生童话》《装在口袋里的爸爸》《稻草人》等各种各样的书籍，应有尽有，让人目不暇接。我问他为什么有这么多书，他看向我笑了笑，回答道：“因为我喜欢呀！这些都是用我的压岁钱买的。”

他爱好广泛，喜欢运动，尤其是打篮球。那英俊的脸颊，再加上他那一个高空雀跃，身姿敏捷。又是一个三分球，完美！他也喜欢跳绳，跳绳时，身轻如燕，在运动会上还得了一等奖。

说了这么多，你猜到他是谁了吗？

猜猜他是谁——我的好朋友

重庆市奉节县西部新区第一小学校三年级4班 胡瀚文
指导老师 杨平

我有一个好朋友，请你猜猜他是谁。

他个子不高，身材瘦弱。一头乌黑的短发向上立着，让人想到家里洗衣用的刷子。淡淡的眉毛下长着一双小眼睛，别看他眼睛小，可是炯炯有神，就像黑夜里的星星。他一笑起来，就露出了一口特色的小尖牙。那一颗颗尖尖的牙齿看起来像冰洞里的冰锥一样，又像童话故事里长满尖牙的小怪兽。这与他文静的长相极不相称。

他可是我们班名副其实的“军事迷”。他的书包里装满了军事方面的课外书。一下课，同学们迫不及待地围着他，听他讲书中有趣的东西。每当别人问他这架战斗机是什么型号，那个潜艇有什么厉害的功能时，他总能对答如流，保准让你明明白白。

你别看他讲起军事来头头是道，其实他是一个腼腆的人。他经常上课开小差，躲在课桌里看课外书。有时候不小心抬头和老师的目光对上了，只见他尴尬地笑笑，脸“唰”地一下变得通红，头埋下去半天都不敢抬起来。

说了这么多，大家猜出来他是谁了吗？